

## ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB

- (1) **Obec Bystričany**, so sídlom: Mirka Nešpora 1/17, 972 45 Bystričany, Slovenská republika, IČO: 00318019, DIČ: 2021211632, zápis v živnostenskom registri vedenom Okresným úradom Prievidza pod č.: 307-8647 („**Klient**“);

a

- (2) **KRASKO Legal, s. r. o.**, spoločnosť s ručením obmedzeným založená za účelom výkonu advokácie podľa ustanovenia § 15 zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii, v znení neskorších predpisov, so sídlom Mostová 2, 811 02 Bratislava – mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika, IČO: 55 539 891, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 170217/B („**Advokát**“);

(Klient a Advokát ďalej len „**Zmluvné strany**“);

uzatvárajú túto zmluvu o poskytovaní právnych služieb („**Zmluva**“):

- Právne služby.** Advokát bude poskytovať právne služby („**Služby**“) pre Klienta v súvislosti s prípravou a realizáciou krokov smerujúcich k uplatneniu takých práv Klienta, ktoré budú smerovať k zastaveniu konania pána Martina Dániho a/alebo Lucie Hollej, súvisiacich s rozširovaním difamujúcich vyjadrení o obci Bystričany ako aj takými inými záležitosťami, o ktoré môže Klient požiadať v zmysle tejto Zmluvy.
- Súlad s predpismi.** Advokát je povinný poskytovať Služby v súlade s aplikovateľnými predpismi, najmä predpismi upravujúcimi výkon advokácie.
- Súčinnosť.** Klient sa zaväzuje poskytovať Advokátovi pri výkone Služieb súčinnosť, najmä mu včas poskytnúť informácie a podklady potrebné pre riadny výkon Služieb. Klient sa zaväzuje, že na požiadanie vystaví písomné plnomocenstvo pre Advokáta, ak je takéto plnomocenstvo potrebné alebo vhodné pre poskytovanie Služieb.
- Odmena.** Advokátovi patrí za výkon Služieb odmena vypočítaná ako súčin odpracovaných hodín vynásobených hodinovými sadzbami právnikov a právnych asistentov, ktorí danú prácu vykonali. Hodinová sadzba Advokáta je 120,- EUR advokátskeho koncipienta je 50,- EUR, a právneho asistenta je 30,- EUR. Advokátovi patrí odmena za každú začatú štvrt'hodinu výkonu Služby. Hodinové sadzby sú uvedené bez DPH.
- Náklady.** Advokát má nárok na náhradu nákladov na súdne poplatky, výdavky na znalcov, výdavky na overovanie podpisov alebo dokumentov a iné notárske poplatky, úradné preklady, cestovné, ubytovanie, poštovné a doručovateľské služby v ich skutočnej výške. Advokát má nárok na náhradu nákladov

vynaložených na subdodávateľov, ak ich použitie včas oznámil Klientovi a Klient použítie subdodávateľov schválil.

6. **Faktúry.** Faktúry budú vystavované po skončení kalendárneho mesiaca, v ktorom boli Služby vykonané, a budú splatné do 15 dní od ich vystavenia. Klient zároveň s faktúrou obdrží rozpis vykonaných Služieb obsahujúci deň, trvanie a stručný popis vykonanej Služby. Ak sa Klient dostane do omeškania súhradou ktorejkoľvek faktúry, Advokát je oprávnený, podľa vlastnej úvahy, prerušiť poskytovanie Služieb alebo odstúpiť od Zmluvy. Zodpovednosť Klienta za úhradu dlžných súm zostáva nedotknutá.
7. **Obmedzenie zodpovednosti.** Klient súhlasí, že celková zodpovednosť Advokáta za škodu spôsobenú výkonom advokácie v súvislosti s poskytovaním Služieb je obmedzená do maximálnej výšky 50.000,- EUR. Toto obmedzenie sa vzťahuje aj na (i) zastupovanie v akejkoľvek ďalšej veci Klienta, (ii) zastupovanie vo veciach, v ktorých vystupuje viac ako jeden klient alebo viac ako jeden navrhovateľ proti Advokátovi, a (iii) akýkoľvek ušlý zisk alebo nepriamu škodu.
8. **Použitie výstupov.** Zmluvy, právne stanoviská, vyhlásenia, prílohy alebo výpočty, ktoré pripravil Advokát podľa tejto Zmluvy, môžu byť použité iba pre účely Klienta. Klient nie je oprávnený poskytnúť tieto dokumenty akejkoľvek tretej strane bez predchádzajúceho písomného súhlasu Advokáta.
9. **Referencie.** Pokiaľ sa Zmluvné strany nedohodnú inak, Advokát je oprávnený zverejniť referenciu o tom, že poskytoval Služby podľa tejto Zmluvy a meno Klienta.
10. **Rozhodné právo.** Táto Zmluva sa riadi právom Slovenskej republiky.
11. **Trvanie.** Táto Zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú a je vypovedateľná v súlade s aplikovateľnými predpismi o advokácii.
12. **Záverečné ustanovenia.** Zmluvné strany si túto Zmluvu prečítali, porozumeli jej a následne ju podpísali.

**Klient**

V Bystričanoch, dňa 13. augusta 2024

Obec Bystričany

Meno: Mgr. Filip Lukáč  
Funkcia: starosta

**Advokát**

V Bratislave, dňa 14. augusta 2024

KRASKO Legal, s. r. o.

Meno: JUDr. Alfréd Krasko  
Funkcia: advokát a konateľ

KRASKO Legal, s. r. o.  
JUDr. Alfréd Krasko, advokát  
advokátska kancelária  
IČO: 55 539 891 | IČ DPÍF: SK2122024168

## PLNOMOCENSTVO

Obec Bystričany, so sídlom: Mirka Nešpora 1/17, 972 45 Bystričany, Slovenská republika, IČO: 00318019, DIČ: 2021211632, zápis v živnostenskom registri vedenom Okresným úradom Prievidza pod č.: 307-8647 („Splnomocniteľ“), týmto

### splnomocňuje

advokátsku kanceláriu **KRASKO Legal, s. r. o.**, so sídlom: Mostová 2, 811 02 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika, IČO: 55 539 891, zápis v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 170217/B („Splnomocnenec“), aby Splnomocniteľa zastupoval

vo všetkých záležitostiach, právnych vzťahoch a súdnych alebo iných konaniach, vyplývajúcich z alebo i len nepriamo súvisiacich s uplatnením alebo bránením akýchkoľvek nárokov, práv alebo pohľadávok Splnomocniteľa, vrátane práv na ochranu osobnosti, voči pani Lucii Hollej, nar. a: 24. novembra 1989 a/alebo Martinovi Dánimu, nar. 24. decembra 1983.

Splnomocnenec je oprávnený v súvislosti s vyššie uvedeným vykonávať všetky hmotnoprávne a procesnoprávne úkony a kroky, najmä, nie však výlučne, prijímať doručované písomnosti, spisovať a podávať žaloby, vyjadrenia, odpory, ústavné sťažnosti a akékoľvek riadne a mimoriadne opravné prostriedky, vrátane odvolania, žaloby na obnovu konania, dovolania a podnetu na dovolanie generálneho prokurátora a vzdávať sa ich, zúčastňovať sa na pojednávaníach, zastupovať Splnomocniteľa v súvisiacich alebo nadväzujúcich súdnych (vrátane konaniach o obnove konania, dovolaní alebo dovolaní generálneho prokurátora), rozhodcovských, exekučných a iných konaniach, konaniach pred Ústavným súdom Slovenskej republiky, vymáhať nároky, ich plnenie potvrdzovať, uzatvárať zmluvy, dohody alebo zmiery, ako aj viesť mimosúdne rokovania, a to všetko aj vtedy, keď je podľa právnych predpisov potrebné osobitné splnomocnenie.

Splnomocniteľ súhlasí, aby v prípade, ak v rovnakej veci ustanovil viacerých zástupcov, Splnomocnenec konal samostatne a aby si Splnomocnenec v rozsahu tohto plnomocnenstva ustanovil za seba iného zástupcu z radov advokátov, vrátane spoločností založených za účelom výkonu advokácie, ako aj advokátskych koncipientov a iných osôb, a ak ich ustanoví viac, súhlasí, aby každý z nich konal samostatne.

Toto plnomocnenstvo sa udeľuje na dobu neurčitú a právne vzťahy z neho vyplývajúce sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky.

V Bratislave, dňa 13. augusta 2024.


Obec Bystričany

Podpis:   
Meno: Mgr. Filip Lukáč  
Funkcia: starosta

Plnomocnenstvo prijímam v celom rozsahu.

V Bratislave, dňa 14. augusta 2024.

KRASKO Legal, s. r. o. advokátska kancelária

Podpis:   
Meno: JUDr. Alfred KRASKO  
Funkcia: advokát a konateľ

KRASKO Legal, s. r. o.  
Alfred Krasko, advokát  
advokátska kancelária  
IČO: 55 539 891 | IČ DPH: SK2122024168